Examen de Matematicas 1° de Bachillerato
Noviembre 2004

Problema 1 Resolver las siguientes ecuaciones:
1. log(z? +1) — 2logz = 2

2. log(z — 1) + logz =1+ log(1 + x)
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4. \/3x+16 =2z —1

5 2t 4+ 22 —922 - 92 =0
6. 22 —2122 —-100=0

Problema 2 Dado el polinomio P(z) = az* — 22 + bz — 1, calcular a y

b sabiendo que es divisible por (z + 1), y que si lo dividimos por (z — 1)
obtenemos 4 de resto.

Problema 3 Efectuar las siguientes operaciones y simplificar:
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Problema 4 Resolver los siguientes limites:
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